
 

 

 

 
 Câmara Municipal de Cabo Frio 

Av. Assunção, 760 - São Bento - CEP: 28906-200 - CABO FRIO\RJ 

CNPJ: 29.880.739/0001-17 - Tel: (22) 2640-0700 - Site: cabofrio.legislativomunicipal.com 

  
  

REQUERIMENTO Nº 0038/2025  
Em, 24 de março de 2025 

 
 

REQUER INFORMAÇÕES DETALHADAS AO 
PODER EXECUTIVO ACERCA DE OBRAS NÃO 
INICIALIZADA PELO GOVERNO ANTERIOR DO 
HOSPITAL DOS OLHOS NO DISTRITO DE 
TAMOIOS, LOCALIZADO NA AVENIDA 
INDEPENDÊNCIA, PRÓXIMO AO CONDOMÍNIO 
VIVAMAR.  

 
Exmo(a) Sr(a) Presidente(a) da Câmara Municipal de Cabo Frio 

 
O Vereador que este subscreve, atendendo tudo mais o que determina o interesse 
público, Requer à Douta Mesa, na forma regimental, o envio de expediente ao 
Execcutivo Municipal, a cerca de obras não iniciada pelo Governo anterior do Hospital 
dos Olhos, no Distrito de Tamoios, pergunta-se: 
 
1 – Quais os motivos dos impedimentos das obras? 
2 – Qual a previsão para o início das obras no referido endereço?  
3 – Qual a previsão para o término das obras no referido endereço?  
4 – Qual o número do processo administrativo da obra? 
5 –Favor remeter a cópia do processo. 
 Solicito o envio de todas as informações que deveriam constar na referida placa da 
obra.  

 
Sala das Sessões, em 24 de março de 2025. 

 
 

TATÁ DE TAMOIOS 
VEREADOR(A) 

 
 
 

JUSTIFICATIVA 
 

Justificativa: 
 
O Hospital dos Olhos no distrito de Tamoios, localizado na Avenida 

Independência, próximo ao condomínio Vivamar, é uma obra de extrema importância  
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  para a população local, visto que a região carece de atendimento oftalmológico de 

qualidade. No entanto, até o momento, a obra não foi iniciada pelo governo anterior, 

deixando a comunidade desassistida e sem acesso aos serviços de saúde necessários. 
 
Diante dessa situação, é imprescindível que a Prefeitura Municipal de Cabo Frio 

forneça informações detalhadas sobre o motivo pelo qual a obra do Hospital dos Olhos 
não foi iniciada, bem como quais são os planos e prazos para a sua conclusão. A 
população de Tamoios aguarda ansiosamente por esse equipamento de saúde, que 
certamente trará benefícios significativos para a comunidade, melhorando a qualidade 
de vida e garantindo o acesso a serviços essenciais. 

 
Portanto, é fundamental que a Prefeitura se pronuncie sobre o andamento dessa 

obra e apresente um cronograma claro e transparente para a sua realização. A falta de 
informações e de ações concretas por parte do governo anterior gerou expectativas na 
população que precisam ser atendidas. A transparência e a prestação de contas são 
fundamentais para garantir a confiança dos cidadãos e assegurar que os recursos 
públicos sejam utilizados de forma eficiente e em benefício da comunidade. 
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